

Ситуация в банковском секторе Китая становится все более сложной, констатируют аналитики ИК «Грандис Капитал».

«Как известно, (китайские) власти рассматривают ряд мер, которые позволили бы ограничить кредитную экспансию. Кроме того, были проведены стресс-тесты, о результатах которых ничего не известно, но в которых рассматривалась возможность коллапса на рынке недвижимости. Результатом этих мер может быть резкое ухудшение ситуации с ликвидностью», — говорится в ежедневном аналитическом обзоре ИК «Грандис Капитал».

Как отмечают эксперты, по некоторым данным, уже сейчас ряд китайских банков «второго эшелона» испытывают трудности с ликвидностью, но пока что из-за ухудшения кредитного качества. Источники в китайских банках полагают, что объем невозвращенных кредитов может составить 23% от общей суммы в \$1,1 трлн, предоставленной в кредит на финансирование государственных инфраструктурных проектов.

«Дополнительное опасение вызывает рост инфляции — сейчас в Китае надеются, что замедление экономической активности позволит не спешить с повышением ставок, однако дальнейший рост цен (инфляция уже сейчас выше целевого показателя в 3%) вынудит Банк Китая действовать активнее. Повышение ставок еще сильнее ухудшит состояние банковской отрасли страны», — полагают аналитики.

Источник: bankir.ru